

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΟΤΟΕ – ΤΡΑΠΕΖΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΚΡΕΜΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΚΛΑΔΙΚΗΣ Σ.Σ.Ε.

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Προγραμματισμένη συνάντηση της ΟΤΟΕ με τους εκπροσώπους των Τραπεζών έγινε την Παρασκευή (12/10/2018), με αντικείμενο εκκρεμότητες της Κλαδικής Σ.Σ.Ε. που λήγει στο τέλος του τρέχοντος έτους.

Οι εκκρεμότητες αυτές αφορούν:

- Στις ρυθμίσεις των στεγαστικών δανείων των τραπεζοϋπαλλήλων
- Στη δημιουργία ενιαίου προγράμματος συμπληρωματικής ασφάλισης της υγείας
- Στην εξέταση τρόπων βελτίωσης του εισοδήματος των τραπεζοϋπαλλήλων που είχε συμφωνηθεί να συζητηθεί το τρίτο τρίμηνο του 2018

Ο Πρόεδρος και τα μέλη του Προεδρείου της ΟΤΟΕ, ζήτησαν την ολοκλήρωση των λύσεων και στα τρία θέματα που αποτελούν εκκρεμότητες της Κλαδικής Σ.Σ.Ε., επισημαίνοντας την κωλυσιεργία που παρατηρήθηκε από τις Τράπεζες όλο το προηγούμενο χρονικό διάστημα.

Από την πλευρά της ΟΤΟΕ, τονίσθηκε ακόμα ότι είναι υποχρέωση των Τραπεζών να τηρούν έγκαιρα και στο σύνολό τους τις συμφωνίες, δεδομένου ότι αυτές αποτελούν και όρους στήριξης των Τραπεζών από την πλευρά των τραπεζοϋπαλλήλων.

Η ΟΤΟΕ κατέστησε σαφές στους εκπροσώπους των Τραπεζών, ότι οι τραπεζοϋπάλληλοι δικαιούνται την έμπρακτη αναγνώριση των προσπαθειών που κατέβαλαν και συνεχίζουν να καταβάλλουν ανταποκρινόμενοι πλήρως στις δυσκολίες των καιρών για τις Τράπεζες, για την οικονομία της χώρας και την ελληνική κοινωνία.

Οι εκπρόσωποι των Τραπεζών αναφέρθηκαν σε διάφορα διαδικαστικά θέματα και λόγους που δεν επέτρεψαν την ολοκλήρωση των εκκρεμοτήτων της Κλαδικής Σ.Σ.Ε. όπως ισχυρίσθηκαν (χωρίς να αμφισβητήσουν τις ρυθμίσεις που εκκρεμούν) και επιφυλάχθηκαν να συζητήσουν μεταξύ τους προκειμένου να δώσουν απαντήσεις στα θέματα που τέθηκαν.

Τέλος, συμφωνήθηκε να πραγματοποιηθεί και νέα συνάντηση ΤΡΑΠΕΖΩΝ – ΟΤΟΕ στις 31/10/2018, με στόχο να επιλυθούν οι εκκρεμότητες, γεγονός που θα επιτρέψει να διαμορφωθεί ένα νέο θετικό κλίμα για την επόμενη μέρα.

Η ΟΤΟΕ, δήλωσε με έμφαση προς τους εκπροσώπους των Τραπεζών, ότι ο κλάδος των τραπεζοϋπαλλήλων θα είναι παρών στις εξελίξεις που αφορούν στην πορεία των Τραπεζών και της Ελληνικής Οικονομίας, αλλά δεν πρόκειται να επιτρέψει την υλοποίηση σχεδίων που πλήττουν άμεσα ή έμμεσα τα δικαιώματα και τις κατακτήσεις των εργαζομένων στις Τράπεζες, οι οποίοι δεν πρόκειται να ανεχθούν να στοχοποιούνται διαρκώς με την σταθερή επίκληση της μείωσης του λειτουργικού κόστους των Τραπεζών.

...Γιατί είναι καιρός οι Διοικήσεις των Τραπεζών να αντιληφθούν και τις δικές τους ευθύνες.

Με συναδέλφισσες και συναδέλφους, Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Ν. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΟΥΚΟΣ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΥΛΩΝΟΠΟΥΛΟΣ

